

Родителям о подростковом периоде

04 апреля 2019 года в ГБОУ СОШ №1 «ОЦ» с. Борское состоялась встреча педагога-психолога Зайцевой Натальи с родителями 6А класса по теме: «Правила жизни с подростками». Обычно родители пропускают момент взросления своего чада, как-то всё не могут собраться с силами и осознать, что вот оно началось и вовсю идет. Ну, либо напрочь отказываются в него верить. А ведь это очень важно – распознать пубертат и в то же время не расстаться с ощущением, что агрессивный подросток у зеркала – тот самый ребенок, который нуждается в вашей любви и поддержке. Нуждается, как никогда. То, как сложатся отношения в этот трудный для обеих сторон период, зависит, главным образом, от стиля воспитания, сложившегося в семье, и возможностей родителей перестроиться – принять чувство взрослости своего ребенка. Педагог-психолог познакомила родителей с правилами жизни с подростком, которые стоит соблюдать, если родители хотят пройти через переходный возраст с наименьшими потерями.